
令和５年度　仙台東高校　学校評価集計（保護者）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

R５
保護者全体

学校とし
て、スクー
ルポリシー
に基づいた
教育課程が
編成・実施
されている

お子様の、
学ぶ意欲を
引き出し、
学力を身に
つけられる
ような授業
が行われて
いる

生徒に対し
て、挨拶や
マナーなど
の基本的生
活習慣の確
立に関する
指導が行わ
れている

お子様の進
路目標の明
確化に向け
た適切な指
導が行われ
ている

生徒に対し
て、教員や
カウンセ
ラーが必要
なときに相
談に応じて
くれる体制
ができてい
る

学校とし
て、部活動
は活発に行
われている

学校とし
て、生徒会
活動は活発
に行われて
いる

お子様に
とって、有
意義な学校
行事がある

学校とし
て、地域や
伝統に根ざ
した特色あ
る学校づく
りに取り組
んでいる

保護者に対
して、災
害・非常時
の避難方法
や連絡方法
は伝えられ
ている

保護者に対
して、学校
便りなどに
よって、学
校の情報は
適切に伝え
られている

校舎やグラ
ウンドなど
の施設や設
備は整備さ
れている

学校とし
て、いじめ
の問題に対
する取組方
針が保護者
と共有され
ている

お子様の学
校生活は充
実している

保護者・地
域住民の要
望や意見に
耳を傾け、
期待に応え
ている

学校は、生
徒に関する
校内外のト
ラブルや事
件・事故の
問題に適切
に対応して
いる

生徒の人権
やプライバ
シーを尊重
し、個人情
報の取り扱
いも適切で
ある

生徒の教育
活動に必要
な諸経費は
適切に予算
化され、運
用されてい
る

学校は保護
者と連携が
取れている

読書指導が
適切に行わ
れており、
生徒の読書
活動をサ
ポートして
いる

生徒が、自
主的な健康
管理ができ
る指導が行
われている

１よくあてはまる　 89 53 123 110 107 190 112 253 119 176 174 89 62 194 94 81 143 157 120 65 108
２だいたいあてはまる 509 436 464 434 448 355 476 355 442 414 409 429 469 372 483 494 462 455 419 410 488
３あまりあてはまらない 34 135 44 78 69 79 45 24 66 42 49 100 97 60 54 56 26 21 85 150 35
４あてはまらない 6 14 7 16 14 14 5 6 11 6 6 20 10 12 7 7 7 5 14 13 7

総数 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638 638
回収率 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2% 90.2%

1よく当てはまる(%) 13.9% 8.3% 19.3% 17.2% 16.8% 29.8% 17.6% 39.7% 18.7% 27.6% 27.3% 13.9% 9.7% 30.4% 14.7% 12.7% 22.4% 24.6% 18.8% 10.2% 16.9%
2やや当てはまる(%) 79.8% 68.3% 72.7% 68.0% 70.2% 55.6% 74.6% 55.6% 69.3% 64.9% 64.1% 67.2% 73.5% 58.3% 75.7% 77.4% 72.4% 71.3% 65.7% 64.3% 76.5%
3あまり当てはまらない(%) 5.3% 21.2% 6.9% 12.2% 10.8% 12.4% 7.1% 3.8% 10.3% 6.6% 7.7% 15.7% 15.2% 9.4% 8.5% 8.8% 4.1% 3.3% 13.3% 23.5% 5.5%
4全く当てはまらない(%) 0.9% 2.2% 1.1% 2.5% 2.2% 2.2% 0.8% 0.9% 1.7% 0.9% 0.9% 3.1% 1.6% 1.9% 1.1% 1.1% 1.1% 0.8% 2.2% 2.0% 1.1%

在籍数

707

回答数

638

回収率

90.2%
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学校として、スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている

お子様の、学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている

生徒に対して、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている

お子様の進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている

生徒に対して、教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができている

学校として、部活動は活発に行われている

学校として、生徒会活動は活発に行われている

お子様にとって、有意義な学校行事がある

学校として、地域や伝統に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる

保護者に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている

保護者に対して、学校便りなどによって、学校の情報は適切に伝えられている

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている

学校として、いじめの問題に対する取組方針が保護者と共有されている

お子様の学校生活は充実している

保護者・地域住民の要望や意見に耳を傾け、期待に応えている

学校は、生徒に関する校内外のトラブルや事件・事故の問題に適切に対応している

生徒の人権やプライバシーを尊重し、個人情報の取り扱いも適切である

生徒の教育活動に必要な諸経費は適切に予算化され、運用されている

学校は保護者と連携が取れている

読書指導が適切に行われており、生徒の読書活動をサポートしている

生徒が、自主的な健康管理ができる指導が行われている
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1よく当てはまる(%)

2やや当てはまる(%)

3あまり当てはまらない(%)

4全く当てはまらない(%)


